
Verslag MR-vergadering 2 maart 2023 

 

Aanwezig: Petra, Saskia, Corina, Yves, Sander en Mirjam 

 

Besproken onderwerpen:  

1. Vaststellen notulen:  

Notulen van afgelopen keer zijn akkoord bevonden 

 

2. Actiepunten:  

- De tweede kascontrole van de AC is uitgevoerd. 

 

- Bereikbaarheid MR: via Parro is dit niet mogelijk. Er is wel een mailadres: 

mr.springplank@stichtingbravoo.nl  Deze moet aan de andere mailbox van Corina en 

Saskia gekoppeld worden. Er zal navraag worden gedaan bij Marcel (actiepunt Saskia). 

 

- Er wordt navraag gedaan via een Parro-bericht of een van de ouders interesse heeft in 

deelname MR. (actiepunt Saskia) 

 

- Data van de MR-vergaderingen moeten van tevoren worden vastgelegd en gedeeld op de 

schoolkalender en in Parro. Dit om geïnteresseerden de mogelijkheid te kunnen geven 

aan te sluiten tijdens de vergaderingen. Tijdens de volgende vergadering zullen data 

worden voorgesteld, 5 per jaar, bij voorkeur op een maandag, dinsdag of donderdag om 

19:00 uur. (actiepunt Saskia) 

 

- De notulen van de voorgaande vergaderingen dienen na goedkeuring online te worden 

gezet. (actiepunt Saskia (Marcel)) 

 

- Een verslag van de audit die onlangs heeft plaatsgevonden en een positieve uitkomst 

had, zal worden gedeeld met de MR-leden (actiepunt Petra).  

 

3. Medelingen:  

- Bij terugkomst van Asha zal Asha 3 dagen voor de groep 3 /4 staan. Shirley zal 2 dagen 

deze groep draaien en daarnaast 1 dag IB-taken verrichten voor zowel groep 3 /4 als 7 

/8. 

Nienke zal de IB-taken voor groep 1 /2 en 5 /6 op zich nemen. 

Ilse, de bovenschoolse IB-er, zal de opbrengstanalyse uitvoeren (de resultaten van de 

CITO-toetsen verwerken en documenteren) waarna deze besproken zal worden binnen 

het team.  

Na de zomervakantie zal Robin niet meer terugkomen voor de groep, maar 2 dagen IB-

taken verrichten zowel voor de Springplank als voor Westerkim. Shirley zal mogelijk de 

plaats van Robin voor de groep 3 /4  innemen en daarnaast een dag groep 5 /6  draaien. 
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4. NPO Gelden:  

De verantwoording NPO gelden 2022-2023 is akkoord bevonden en ondertekend. 

 

5. Fietsuitgang: 

Agv de geparkeerde auto’s en een grote boom bij de fietsuitgang van school is er een 

gevaarlijke situatie ontstaan.  

Actiepunten: 

- ouders attenderen via de nieuwsbrief (Corina) 

- kinderen instrueren door de leerkracht (Saskia zal dit op de agenda van de teamvergadering 

plaatsen)  

- supervisie na schooltijd bij het verlaten school met de fiets door een leerkracht 

- eventueel plaatsen van obstakel 

 

Iemand van de Gemeente Dongen zal zich bezighouden met de verkeersveiligheid rondom de 

nieuw te bouwen school.  

 

6. Rondvraag:   

- Stand van zaken nieuwbouw: Er is vertraging mbt de bouwplannen, enerzijds agv 

afwijkende ideeën omtrent de indeling van het gebouw, anderzijds door de 

aanwezigheid van vleermuizen in de huidige gymzaal. Hiervoor zullen minimaal 1 jaar 

voor de start van de bouw kasten moeten worden geplaatst. 

- Leerlingaantallen: Onlangs hebben we een goede “open week” gehad waarin 7 gezinnen 

zijn komen kijken, die een heel positieve indruk gaven. Van 2 gezinnen is zeker dat de 

kinderen bij ons op school zullen komen, de andere gezinnen zullen opnieuw worden 

benaderd. Volgende week komt er nog een zij-instromer van de Ansbach kijken en 

daarnaast is er nog een gezin met veel interesse dat momenteel in Costa Rica verblijft.  

- Hoe is de verkeersweek ervaren? De clustering van de activiteiten omtrent de 

verkeersveiligheid in 2 weken per jaar is goed ervaren.  

De volgende vergadering staat gepland : donderdag 11 mei 19:00 uur 

 

 

 


